

冠军终归这里 恒大昨日出征亚冠决赛



本报讯 捧起中超冠军只是一个节点，广州恒大更大的目标是亚冠冠军。昨天下午，恒大一行启程前往阿联酋迪拜备战亚冠首回合赛事。亚冠首回合将于北京时间11月7日23时45分进行，提前4天出发，恒大为的是“有备无患”。

10月31日于北京夺得第五座中超冠军奖杯后，恒大大部分球员当晚就返回广州，少部分球

员在京休整一天。斯科拉里给球队放了一天假，11月2日下午就重新集结开始恢复性训练。昨天上午，斯科拉里还安排了一次训练，傍晚球队才出发，乘坐包机前往迪拜。

11月2日，恒大公布了亚冠决赛首回合海报(上图)，官博中写道：“北京时间2015年11月7日23:45，2015年亚冠决赛首回合，中国广州恒大淘宝远征西亚

客场对阵阿联酋阿尔阿赫利。这一年，我们有挫折，这一年，我们有失落，但这一年，我们从未放弃信念，这一年，冠军终归这里！”

俱乐部董事长刘永灼也在自己的微博中发布了此海报，并写道：“凡与敌战，不可恃已胜而放佚，当益加严厉以待敌，佚而犹劳。法曰：‘有备无患。’”这句话出自古代兵书《百战奇略》中的《佚战》篇，指的是打了胜仗之

后，往往是人们容易放松警惕的时候，如果此时放松警惕，则极易为敌所乘而转胜为败。

斯科拉里在这两天的训练中也特意地为球队“打预防针”，希望队员们继续保持高度的注意力，实际上，俱乐部在中超夺冠后也只是进行了简单低调的庆祝，球队都希望为亚冠决赛“攒人品”，实现双冠王之后再好好庆功。(凤凰)

纪录片导演： C罗转战好莱坞必火

本报讯 安东尼·万克是一名来自英国的纪录片制片人，他执导的纪录片电影《罗纳尔多》即将正式上映，近日，这位著名导演接受了《阿斯报》采访，他描述了这部有关C罗的纪录片电影以及其中的故事。

在采访中，万克透露，他筹备了一年的时间才开始拍摄C罗的纪录片电影，而在2014年的欧冠决赛前4天，他才同葡萄牙球星有了第一次对话。谈到这部电影时，万克评价道：“这是关于C罗这样的一名足球运动员如何生活的纪录片，也是一部描述他职业生涯最重要一年的纪录片。总之，这是一部对全球偶像的私密描述。”

记者问及万克，偶像是否都很孤独的话题，对此，他回应道：“是的，像他这样的巨星，很难找到一个普通的世界。巨星们总是有孤独感，C罗也总是处于焦点的中心，在电影里，你可以看到。他也明白，这是他职业生涯的一部分，有一些规则总是会把你隔绝于正常的生活之外，不过尽管生活中有太多的‘泡沫’，他依然生活得很好。”

谈到同C罗的相处时，万克说：“他是一名非常诚实的人，我告诉他如何拍摄，他给了我建议。在找到正确的工作方式后，我们进入他的私人空间就顺利多了。我们的拍摄不用中止，因为他很聪明，也非常的职业，一直表现的彬彬有礼。”

对于C罗的演技，万克推崇备至，他盛赞道：“C罗在镜头面前表现得非常好，他的表情，他的面部，非常能吸引人，如果他去演戏的话，我想他肯定会成为一名出色的男主角。”(网易)

被禁赛一场，罚款4万英镑 “狂人”又遭重罚

本报讯 昨晨，英足总官网宣布，因切尔西主教练“狂人”穆里尼奥在英超第10轮切尔西客场挑战西汉姆的比赛中对主裁判莫斯的不当言行，给予其禁赛一场、罚款4万英镑的处罚。这也是穆里尼奥在20天内第二次因对裁判有不当言行，被英足总处罚。此外，赛季初受到穆里尼奥批评而从切尔西离职的女队医伊娃·卡内罗已经将切尔西和

穆帅告上法庭。

英超第10轮，切尔西客场以1:2不敌西汉姆。当值主裁判莫斯先是吹掉了法布雷加斯的进球，继而又出两张黄牌将马蒂奇罚下。中场休息时，穆里尼奥对莫斯出言不逊，被罚上看台。赛后，穆里尼奥还违规拒绝出席新闻发布会。这一切都被英足总记录在案，最终导致本次处罚。据悉，穆里尼奥已经承认了

这项指控。

英超第8轮切尔西主场以1:3不敌南安普顿，赛后穆里尼奥在新闻发布会上公开指责当值主裁判马德莱伊。10月15日，英足总认定穆里尼奥的不当言论违反E3条款相关规定，罚款5万英镑立即执行，如果穆里尼奥在未来12个月内再发表针对主裁判的不当言论，他将会被立即禁赛一场。

然而“狂人”最近的倒霉事不止这一桩。赛季之初曾被穆里尼奥指责为“冲动而幼稚”随之被解雇的前切尔西女队医伊娃·卡内罗已经向法院申诉切尔西俱乐部涉嫌对自己非法解雇，而主帅穆里尼奥起到了推波助澜的作用。一旦原被告双方无法在开庭前达成和解，穆里尼奥作为当事人有可能将在2016年初接受法庭的传唤。(新体)



英超 热刺胜阿斯顿维拉

11月2日，热刺队球员凯恩(左)在进球后与队友拉梅拉庆祝。

当日，在2015-2016赛季英格兰足球超级联赛第11轮比赛中，托特纳姆热刺队主场以3:1战胜阿斯顿维拉队。

新华社/路透

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 超级大乐透 SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透 体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 17.45 亿元 体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖 乐透不止 畅活由你

体彩大乐透鹰城再中大奖 新长城助学基金助贫困学子成长

11月2日，中国体育彩票大乐透第15128期开奖，当期开奖号码为10、12、23、30、32+03、04。位于我市舞钢寺坡步行街东头的07907网点喜中二等奖1注，奖金14万余元。这也是继10月14日15120期我市九矿07044网点中一等奖528万元之后，不到半个月又一个大奖，不断验证我市是体彩中奖福地的传说。本期开奖后，奖池滚存至17.45亿元，足够开出349注500万元以上头奖，再创新纪录。

目前我省“超级星期三 你买我就送”促销活动正在火热进行中，彩民周二周三购买的36元以上复式胆拖票(6+3以上复式)均可获得赠票，多买多送，具体规则请查询各体彩店内海报。

体彩在为彩民送出一个个超值大奖的

同时，也践行着社会公益事业，体彩“新长城”助学基金就在坚持资助着贫困大学生。

2005年起，中国体育彩票和中国扶贫基金会合作开展“新长城”助学项目，计划在10年内由中国体育彩票援助400万元，对全国各地贫困优秀大学生进行资助。

为了帮助更多的河南寒门学子实现求学梦想，经过河南省体育彩票管理部门不懈努力，今年“中国体育彩票·新长城助学基金”活动惠泽河南省，选定许昌学院作为我省“中国体育彩票·新长城”助学项目2015年受助学校，由河南省体彩中心出资并通过中国扶贫基金会对该校60名优秀贫困大学生给予每人4000元的资助(每人每年2000元，分两年完成)。

这受到捐助的学生中有我们平顶山市

的一位学生，这位学生家住叶县洪庄杨乡，家里以务农为生，母亲多病，三个孩子上大学，家庭无收入。本次捐赠对这个学生和这个家庭都有很大的帮助。

作为国家公益彩票，中国体育彩票一直倡导“公益体彩乐善人生”的公益理念，以实际行动回馈社会。历年来，中国体育彩票累计筹集公益金超过2000亿元，为我国公益事业和体育事业的发展做出了巨大的贡献。(体彩)

